

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A disszertáció témája összhangban áll a ZMNE Katonai Műszaki Doktori Iskola akkreditált doktori programjának kutatási területeivel és tudományági igényeivel. Az értekezés logikusan felépített, áttekinthető, megfelel a ZMNE Doktori Szabályzata által meghatározott követelményeknek.

A jelölt által választott téma jelentősége és időszerűsége, a korszerű üzemfenntartási módszerek, eljárások alkalmazási lehetőségeinek vizsgálata, s a jelölt által bemutatott, javasolt megoldások hozzájárulhatnak a tudományosan megalapozott, gazdaságos és hatékony módszerek kiválasztásához. Az értekezés jól áttekinthető, megfelelően tagolt, a fejezetek arányai jók, a kidolgozása kulturált.

A jelölt az értekezés elkészítésével, illetve a korábbi publikációival önálló kutató munkára való alkalmasságát bizonyította. Az értekezéssel kapcsolatos témakörben mélyreható ismeretekkel rendelkezik, azokat alkotó módon volt képes felhasználni. A felhasznált irodalom jegyzéke jól áttekinthető, megfelelően tagolt, a választott téma jellegének megfelelően friss forrásokat tartalmaz.

A kitűzött célok és a jelölt által javasolt tudományos eredmények összhangban vannak. A jelölt által felhasznált mutatószám rendszer vizsgálati módszereinek alkalmazása helyesen történt, azok elősegítették az új tudományos eredmények elérését. A vonatkozó szakirodalom áttekintésében kisebb pontatlanságok is tapasztalhatóak.

Elemzései és értékelései helyesek, azok hozzájárulhatnak a gépjárművek fenntartásának javításához, korszerűsítéséhez, a gyakorlati felhasználás sikeréhez.

A jelölt a feltett kérdésekre, a kritikai észrevételekre válaszolva bizonyította felkészültségét, a téma alapos, széleskörű ismeretét, a módszerekben való jártasságát.

A bírálóbizottság a jelölt önálló tudományos eredményeinek ismeri el:

A lehetőségek szerint rendelkezésre álló korlátozott és heterogén adatbázison a jelölt 4 tudományos következtetést vont le, amelyek összevonásával a bírálóbizottság 2 tézist fogadott el:

1. A logisztikai ezred fenntartási tevékenységének mutatószám rendszer alkalmazásával történő értékelése alapján - állapotfüggő, RCM és TPM elemeket tartalmazó - új rendszermodellt dolgozott ki, amely békeidőben, valamint háborús körülmények között egyaránt alkalmas az elvárt hadrafoghatóság gazdaságos fenntartására.

2. Egy polgári vállalkozás üzemfenntartási tevékenységének elemzésével bemutatta, hogy az általa kidolgozott és javasolt üzemfenntartási rendszermodell alkalmazásával a logisztikai ezred gépjármű-technikai üzemfenntartási költségei csökkenthetőek.

A bírálóbizottság az értékelése alapján javasolja, hogy a Doktori Tanács Cs. Nagy Géza jelölt részére ítélje oda a doktori (PhD) fokozatot.